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FRANÇAIS 

 

Attribut du sujet  

 

Je sais identifier les attributs du sujet  

Son chien est devenu très maigre. Il cuit des gâteaux pour son anniversaire. Tous ont l'air 

mécontents à cause de cette nouvelle. Tout devenait clair et limpide avec les explications de 

la maîtresse. Ces enfants paraissaient fatigués après cette semaine de classe. Francis regarde 

tard la télévision et s’endort sur son canapé. 

Je sais ajouter des attributs du sujet (il y a plusieurs possibilités) 

Les pilotes d’avion semblent sérieux.  

L’exploratrice a l’air intelligente.  

La lumière deviendra très claire. 

Les tulipes sont belles.  

Matthieu est devenu très grand. 

 

 

Lecture  

Le thaumatrope 
B. Découpe d’abord un cercle dans une feuille de papier cartonné.  
D. Dessine ensuite un oiseau sur la première face du carton puis les barreaux d’une cage, sur 
l’autre face.                        
A. Perce enfin un trou avec la mine d’un crayon, de chaque côté du carton, et attaches-y les 
élastiques. 
C. Ton thaumatrope est terminé. Fais rouler les élastiques entre le pouce et l’index et 
observe l’oiseau. 
 
La recherche 
B. Depuis un mois, Papa porte des lunettes pour voir de près. 
F. Comme il n’en a pas besoin tout le temps, il les pose sans arrêt n’importe où.                        
E. Aussi il est toujours à leur recherche. 
D. Hier, branle-bas de combat : où sont passées les lunettes ? 
C. Aussitôt, tous les membres de la famille partent explorer tous les recoins de la maison. 
A. Mais soudain, surprise ! Quand Papa est passé devant le miroir, il les a vues sur son front ! 
 



 

MATHÉMATIQUES 

Problème :  

Je sais résoudre des problèmes  

Pendant la soirée de samedi, un organisateur de spectacles a enregistré 483 entrées à 10 €. 

Les recettes au bar lui ont rapporté 1 083 €. Il avait dépensé 520 € pour préparer sa soirée. 

Combien a-t-il gagné à l’issue de la soirée ? 

On calcule le gain total des entrées : 483 x 10 = 4830 

On ajoute les recettes du bar : 4830 + 1083 = 5913 

On déduit les dépenses : 5913 – 520 = 5393 

Réponse : Il a gagné 5393 €. 

Monsieur Nature élève des coccinelles pour les revendre à une association 

écologique. Il compte en février 516 coccinelles. Il en dénombre 7 fois plus en mai. 

Malheureusement, le mois de juin est très chaud et il en perd 897.  Combien va-t-il pouvoir 

vendre de coccinelles à cette association ? 

Nombre de coccinelles en mai : 516 x 7 = 3 612 

Nombre de coccinelles en juin : 3 612 – 897 = 2 715 

Réponse : Il va pouvoir vendre 2 715 coccinelles. 

 

 

 

La nature des mots  

Je connais la nature des mots 

Ce   tableau   de   Matisse   représente   une   scène   de   vie   joyeuse.   Deux   musiciens  
dét      NC            prép         NP                   VC                dét        NC         Prép   NC          adj                dét            NC 

jouent   pour   un   roi   devant   eux   sur   son   trône. 
  VC             prép     dét    NC        prép            PP    prép     dét        NC 

Les opérations :             

Je sais effectuer des opérations posées            

                                      

 



Les décimaux :  

 

Je sais décomposer et recomposer un nombre décimal 

386,09 = 300 + 80 + 6 + 0,09                                    

             = (3x100) + (8x10) + (6x1) + (9x0,01) 

            = 3 centaines 8 dizaines 6 unités 9 centièmes             

850,603 = 800 + 50 + 0,6 + 0,03 

               = (8x100) + (5x10) + (6x0,1) + (3x0,01) 

               = 8 centaines 5 dizaines 6 dixièmes 3 millièmes                                     

3 centaines 5 unités 4 dixièmes 8 millièmes  = 305,408 

0,2 + 500 + 4 + 0,008 = 504,208 

(5x10) + (3x0,01) + (9x100) + (7x0,1) = 950,73 

 

Je sais comparer des nombres décimaux (<,>,=) 

8,4 > 6,8 65,07 > 62,85 41,18 < 42,94 

17,08 < 17,95 360,11 > 36,01 74,1 < 74,8 

23,4 > 23,04 59,18 < 59,2 31,6 = 31,60 

 

Je sais ranger des nombres décimaux dans l’ordre croissant 

6,34 < 8,104 < 12,1 < 12,8 < 25,6 < 27,95   

  39,182 < 39,36 < 39,47 < 39,474 < 39,5 < 39,8   

 

 

 

 

 

 


